



▲廣東省舉辦首屆高層次人才專場
新春音樂會 本報攝

紅線女清唱《珠江禮讚》



▲紅線女清唱《珠江禮讚》，將場內氣氛推向高潮 本報攝

【本報訊】記者袁秀賢廣州報道：廣東省首屆「高層次人才2012新春音樂會」日前在星海音樂廳舉行，邀請了在粵院士、領軍人才、著名文藝家、文藝終身成就獎獲得者、中青年文藝人才等約一千二百名高層次人才代表出席，歡聚一堂，共迎新春。著名粵劇表演藝術家紅線女更即興在現場清唱《珠江禮讚》，獲得熱烈掌聲，將場內氣氛推向高潮。

此次音樂會旨在慰問為廣東經濟社會發展做出突出貢獻的各行各業高層次人才，營造尊才愛才的良好社會氛圍。音樂會開始前，省委常委、組織部長、省人才工作協調小組組長李玉妹，副省長雷于藍會見了前來參加音樂會的部分專家，並代表省委、省政府對長期以來關心支持廣東經濟社會發展的高層次人才表示感謝和祝願。

李玉妹表示，高層次人才代表着該省科技、文化各個領域的最高水平，是該省人才隊伍中的領軍人物。廣東經濟社會發展取得的輝煌成就與所有在粵高層次人才的無私奉獻是分不開的。近年來省委省政府先後提出建設人才強省、文化強省等重大決策，出台《關於加快吸引培養高層次人才的意見》等一系列極具震撼力的政策措施，有力促進全省高層次人才隊伍不斷發展壯大。目前，全省具有高級職稱或博士學位以上的高層次專業技術人才達二十二萬人。

此次音樂會名曲佳作交相輝映，藝術家傾情演繹，為該省高層次人才獻上一場極具嶺南特色的文化盛宴，營造出喜迎新年、和諧盛世的濃郁氛圍。胡琴演奏家曹玉榮、鼓樂演奏家陳佐輝等紛紛登台獻藝。由指揮家張列執棒，廣東民族樂團的藝術家表演了《龍騰虎躍》、《平湖秋色》、《歡樂南粵》等優秀節目。紅線女更即興清唱《珠江禮讚》，將氣氛推向高潮。